

2011. március 30.

Megújult a honlapunk!

Amint arról már előző levelünkben értesítettük Önöket, e héttől megújult, színes külsővel és friss, mindig aktuális tartalommal várja látogatóit a www.njszt.hu és www.ecdl.hu honlap. Az oldalak kezelhetősége egyszerűbbé, még áttekinthetőbbé vált. A szakosztályok és a területi szervezetek külön menüponttal rendelkeznek, kalendáriumunkban pedig megtalálhatóak a mindenkor aktuális rendezvények. Lehetőség van kulcsszavas keresésre is; gyengénlátók számára pedig beállítható a nagykontrasztú nézet.

Kattintson ránk és fedezze fel az újdonságokat!

Aktualitásainkból

Interjú Alföldi Istvánnal, az NJSZT ügyvezető igazgatójával

„A szakpolitikában nem lehetünk semlegesek”

Amikor a számítástechnikai eszközök használata társadalmi mértéket öltött, a tudomány felelőssége megsokszorozódott. A Neumann János Számítógép-tudományi Társaság (NJSZT) a nevén nem változtatva, de működésének területeit és felelősségét átgondolva a digitális esélyegyenlőség kivívásában való aktív részvételt határozta meg legfőbb feladatának – nyilatkozta az infoter.eu-nak *Alföldi István*, az NJSZT ügyvezető igazgatója. *Az interjú itt olvasható:* <http://njszt.hu/de/hir/20110322/alfoldi-istvan-%E2%80%9Ea-szakpolitikaban-nem-lehetunk-semlegesek%E2%80%9D>

MOL Tehetséggondozásért díj 2010

Zsigó Zsolt, a nyíregyházi Bánki Donát Műszaki Középiskola tanára kapta a MOL Zrt. alapítványa által a tehetséggondozásban kiemelkedő eredményt elért pedagógusok számára is odaítélhető díjak egyikét. A díjat az NJSZT Robotika szakmai közösségében is aktív szerepet vállaló Zsigó Zsolt számára a robotika és a műszaki fejlesztés, az alkalmazott mérnöki tudományok területén elért eredményei alapján ítélték oda.

Részletes információ: <http://njszt.hu/neumann/hir/20110318/mol-tehetseggonдозasert-dij-2010>

Felpörög az eVITA

A Nemzeti Innovációs Hivatal (NIH) adott otthont az idei első eVITA Fórumnak. A március 24-i rendezvény iránt jelentős volt az érdeklődés; a Fórumon mintegy 80-an vettek részt.

Részletes információ: <http://www.njszt.hu/de/hir/20110329/felporog-az-evita>

Versenyfelhívás – keressük Magyarország Új Neumannjait!

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) és a Mobilitás és Multimédia Klaszter (MMK) szakmai együttműködésében 2011. május 17-18. között kerül megrendezésre a „Magyar Innovációs TechShow” elnevezésű innovációs kiállítás, amelyen Magyarország 21 leginnovatívabb XXI. századi magyar high-tech megoldását mutatjuk be. A kiállításon megtekinthető 21 megoldást a „Keressük Magyarország Új Neumannjait!” elnevezésű versenyen pályázók közül egy független szakmai zsűri választja ki.

A versenyre az alábbi linken elérhető felhívás szerint lehet pályázni:

<http://njszt.hu/neumann/hir/20110317/versenyfelhivas-%E2%80%93-keressuk-magyarorszag-uj-neumannjait>

7. Neumann-verseny

Szekszárdon 2011. március 17-19-én lezajlott a 2011. évi 7. Neumann-verseny (a több évtizedes hagyományokkal rendelkező Garay-verseny utódja) kétnapos döntője. A döntőn három ország rendkívül tehetséges általános és középiskolás diákjai bizonyították tehetségüket számítástechnikából – leginkább alkalmazói programok készítéséből.

A versenyről szóló cikk itt olvasható: <http://njszt.hu/neumann/hir/20110328/befejezodott-a-2011-evi-7-neumann-verseny>

NJSZT tagdíj

Kérjük kedves Tagtársainkat, hogy az elmaradt 2011.évi tagdíjakat mielőbb fizessék be, hogy a MI ÚJSÁG-ot és IT Business hetilapot áprilistól továbbra is mindenkinek meg tudjuk küldeni.

Befizetési információ: www.njszt.hu/neumann/dokumentumok/tagsag/tagdij-befizetes

Feliratkozás hírlevélre

Hírlevelünkre bárki feliratkozhat a honlapon. Kérünk minden kedves hírlevél olvasót, népszerűsítse az njszt.hu honlapot.

Rendezvényeinkkel és újdonságainkkal kapcsolatos további információért kérjük, látogasson el honlapunkra:

www.njszt.hu

Üdvözlettel: NJSZT